Контрольная работа.

1. Изобразить отношение между множествами А и В в виде кругов Эйлера и привести примеры:

А = «х2 – 6х + 9 (  0»

В = «(х - 3) / (х+5) (  0»

2. Составить таблицу истинности:


А ( ( В ( ( С & А ) )

3. Упростить выражение:  (А ( В) & ( А  ( В)

4. Условие того, что сумма квадратов катетов равна квадрату гипотенузы, является …………………...(необходимым, достаточным, необходимым и достаточным, не необходимым и не достаточным) для того, чтобы треугольник был равнобедренным прямоугольным.
5. 5 человек подозреваются в краже кошелька. Каждый из них сказал 3 утверждения, причем 2 раза сказал правду, 1 раз солгал:
Лилиан: «Я не брала кошелек; я никогда ничего не крала; это сделал Тэо»

Джуди: «Я не брала кошелек; у меня есть свой, очень богатый кошелек; Маргарэт знает, кто украл»

Дэвид: «Я не брал кошелек; с Маргарэт я познакомился недавно; это Тэо украл кошелек»

Тэо: «Я не виновен в краже; это Маргарэт украла кошелек; Лилиан лжет по поводу того, что я украл кошелек»

Маргарэт: «Я не брала кошелек; виновна Джуди; Дэвид может поручиться за меня, т.к. он знает меня с самого рождения»

Кто украл кошелек?

